Distribución de tonos en palabras de vocal rearticulada (incluyendo habituales de forma segmental supletiva)
Palabras no nasales

	Tono 1 silaba
	1
	2
	3
	5
	13
	25
	32
	52
	Totales

	1
	14
	0
	15
	13
	0
	0
	0
	0
	42

	2
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	3
	0
	7
	8
	14
	0
	0
	0
	0
	29

	5
	8
	6
	1 (hab)
	7
	2 (hab)
	0
	0
	0
	24

	15
	1
	1
	0
	8
	0
	0
	0
	0
	10

	Totales
	23
	14
	25
	41
	2
	0
	0
	0
	105


Palabras nasales

	Tono 1 silaba
	1
	2
	3
	5
	13
	25
	32
	52
	Totales

	1
	4
	
	3
	2
	0
	0
	0
	0
	

	2
	
	
	
	
	0
	0
	0
	0
	

	3
	
	1
	2
	1
	0
	0
	0
	0
	

	5
	1 (hab)
	0
	0
	4
	0
	0
	0
	0
	

	15
	0
	1
	0
	2
	0
	0
	0
	0
	

	Totales
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Para notar:

· No hay tono 2 en la primera sílaba, sugeriendo que el tono dos pudo haberse originado de un contorno final (tanto como el tono "4" parece derivarse de una secuencia 53.

· El único contorno admisible en la primera sílaba es 15 y todos estos tienen tono 3 en la última mora. Fonéticamente se realiza como 1-4.

· Hay 14 palabras con contorno de tono en la última mora, 10 de estas palabras manifiestan el contorno 25 y todas estas palabras tienen tono 5 en la primera mora. 

